
Що таке мотиваційний лист і навіщо він потрібен? 

Мотиваційний лист – це ваш шанс представити себе як вмотивовану, яскраву 

та дуже здібну особистість, готову вступити до університету. Зробіть свій лист 

яскравим особистим описом вашого унікального «я», щоб показати, хто ви є і 

чому Ви хочете, щоб Вас прийняли. 

Мотиваційний лист – це документ, що складається і подається вступником 

до закладу вищої освіти, у якому пояснюються причини, через які вступник 

вважає себе найкращим кандидатом для вступу на відповідну навчальну 

програму. Підготовка такого листа вимагає детального дослідження 

вступником загального академічного середовища університету та різних 

освітніх програм. До мотиваційного листа студент може додати копії грамот, 

дипломів, сертифікатів, що підтверджує інформацію, викладену у листі. 

Такий лист має подвійну цінність. З одного боку, він дещо збільшує 

конкурсний бал, і це може бути важливим аргументом при вступі. За 

однакових вступних балів заклади освіти зможуть надати перевагу найбільш 

вмотивованим абітурієнтам. З іншого боку, пишучи мотиваційний лист, 

вступник отримує додаткову можливість обміркувати та аргументувати своє 

рішення, утвердитись у своєму переконанні вступити на відповідну освітню 

програму або змінити свою думку. 

Мотиваційний лист повинен відповідати формальним вимогам, що 

ставляться до ділових листів: 

 зміст повинен бути лаконічним. Короткий виклад думок і використання 

найменшого числа слів заощадить дорогоцінний час зайнятої людини. 

Тільки важливі деталі, факти, цифри; 

 чітка структура спростить прочитання листа. Заздалегідь продуманий 

план дозволить конкретно вказати на значущі аспекти проблеми. Для 

спрощення читання бажано розбивати текст на абзаци, кожен з яких має 

містити певну концепцію; 

 неприпустимість емоцій. Лист не повинен мати емоційного відтінку, 

треба прагнути стриманості, розважливості, серйозності, практичності; 

 простота у викладі, яка дасть адресату можливість швидко зрозуміти 

зміст прочитаного; 

 неприпустима наявність орфографічних і стилістичних помилок. 

Якою має бути структура мотиваційного листа? 

Мотиваційний лист повинен бути написано грамотно з дотриманням чіткої 

структури викладення інформації: 

 Розмір – 1-2 аркуші: 

 Формат сторінки – А4; 



 Кегль шрифту – 12; 

 Інтервал між рядками – 1,5. 

Структура мотиваційного листа повинна містити «шапку», звертання, вступ, 

основну та заключну частини. 

Мотиваційний лист до К-ПНУ ім. Огієнка та поради вступникам з його 

написання: https://vstup.kpnu.edu.ua/motyvatsijnyj-lyst/ 

Порядок подання мотиваційних листів до К-ПНУ ім. 

Огієнка: https://vstup.kpnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/06/dodatok-8-.pdf 
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